
podjetij kot tudi manjših zasebnih gozdnih 
posestnikov. Posebej je pomembno prou
čevanje povezav med kmetijstvom in go
zdarstvom z vidika državne politike (sub
vencije) in iskanje odgovorov na vprašanja 
preživetja in izboljševanja življenjske ravni 
podeželskega prebivalstva. 

Oddelek je po zakonu zadolžen za ne
nehno spremljanje razvoja gozdnih fondov 
(po l. 1924 je danes na vrsti že osma 
gozdna inventura), zato pri svojem delu 
obilno razvija in uporablja nove metode 
daljinskega zaznavanja in kartografije. 
Zbrane podatke uporablja oddelek pri prog
nozah lesnoproizvodnih zmogljivosti in na 
sploh razvoja domačih gozdov. Izdajajo 
mesečno poročilo o gibanju cen doma in 
na tujem ter o poseku lesa ter letno stati
stično poročilo o gozdovih. 

Finski gozdarski inštitut je bil ustanovljen 
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l. 1917 - lahko rečemo skoraj v istem 
trenutku, ko se je Finska iztrgala izpod 
stoletnega carskega jarma. Gozdovi so v 
tej deželi vedno pomenili veliko - skoraj 
vse, zato ni naključje, da uživa tudi razisko
valno delo izdatno državno podporo. Razi
skovalno delo ni usmerjeno v hlastanje po 
tujih priznanjih, čeprav so mednarodne po
vezave - to vedno povedo - zelo pomem
bne, temveč predvsem k reševanju nacio
nalnih problemov. Pomembna dejavnost 
inštituta je zato tudi izdajanje raznih poročil, 
od katerih so mnoga dostopna v angleščini 
in s tem tudi mednarodni javnosti. Veliko 
privrženost mednarodnim povezavam pa 
bodo v prihodnjem letu dokazali tudi s 
sodelovanjem pri organizaciji svetovnega 
kongresa IUFRO v Tamperah. 

dr. Boštjan Košir 

Gozdarski muzej Lusto v Punkaharju (Finska} 

Od junija 1994 dalje je Evropa bogatejša 
za nov muzej o gozdarstvu. V enem izmed 
najlepših in na slikah mnogokrat prikazova
nih krajih - v Punkaharju na Finskem - so 
zgradili precej veliko, valjasto zgradbo, ki 
že od zunaj spominja na tisto, po čemer je 
muzej dobil ime. Lusto pomeni namreč 
branika -letni prirastek drevesa. Muzej leži 
na ozkem pasu kopnine med dvema jeze
roma, polnima otočkov, kakšnih 350 km 
severovzhodno od Helsinkov, v finski Kare
liji. 

Lusto je finski narodni muzej o gozdovih 
in gozdarstvu. Razstava v njem ne pripove
duje le zgodovine gozdov v tej deželi, 
temveč govori predvsem o odnosu človeka 
do gozda skozi minula stoletja. Glavni pou
darek stalne razstave je na pestrosti dobrin 
in proizvodov, ki jih je človek že dolgo 
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pridobival iz gozda s svojo iznajdljivostjo -
ta je v teh mrzlih krajih največkrat izvirala 
iz revščine in stiske ljudi - ali pa se je 
njihove vrednosti zavedel šele nedavno. 

V muzeju so poleg stalne razstave tudi 
začasne postavitve- ogledali smo si umet
niško razstavo rezbarij v lesu - in različne 
prireditve v samem muzeju in v odraslih 
borovih sestojih na obalah jezera v okolici. 
Vodenja po muzeju so v več jezikih, po
dobno kot tudi različne pisne informacije o 
muzeju in gozdarstvu. 

V bližini muzeja je tudi arboretum z več 
deset vrstami iglavcev in listavcev, kjer je 
tudi raziskovalna postaja finskega gozdar
skega inštituta. 

dr. Boštjan Košir 


